

當予審慎考量。

五十四

質詢日期：84年7月27日

質詢議員：謝英美
質詢對象：警察局 新聞處

題目：為「警安日報」於本市強拉廣告，似有訛詐之嫌，建請有關單位追查究辦。

說明：一、市民檢舉反映：常有自稱警安日報工作人至內湖區寺廟拉攏廣告業務，其手法是以一再糾纏方式，騷擾寺廟刊登廣告，許多寺廟見其報社有「警安」二字以爲其與警察關係密切，唯恐得罪不起，不得不予刊登，年年如此，引起市民大眾反感。

二、本席認爲「警安日報」此等行徑，顯已嚴重侵害市民自由選擇權利，讓人不滿，心生怨懟，進而以爲市府警察機關與上述人員掛鉤，影響市府形象甚鉅，本席要求警察局、新聞處等有關單位儘速調查「警安日報」在外行爲，若涉不法，依法取締究辦。

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：案經本府警察局內湖分局840818北市警內刑字第1539號函報略以：「本轄內計有「碧山巖」、「金龍寺」、「圓覺寺」、「太陽廟」等四處廟宇，經派員分別暗查明訪，均未發現有「警安日報」工作人員前往強拉廣告之情事，已飭屬繼續偵查中」。

五十五

質詢日期：84年7月27日

質詢議員：謝英美
質詢對象：環保局

題目：颱風季已開鑼，山豬窟垃圾掩埋場，你準備萬全了嗎？去年的惡夢，今年切莫重作。

說明：一、南港、內湖二區，自劃歸台北市以來，受益者，總遠不如其他區，故至今發展仍屬整個市區之較落後區；但，受苦者，卻又被迫「不落人後」，最顯例首推歷經十五年之久，可能創全民紀錄之內湖垃圾山，雖經本席一再力主封山後，目前該處尚可見綠草遮羞，但，這是內湖、南港居民心中永遠的痛！

永遠的。

二、八十三年，迫於議會乃合議制，本席雖極力反對，亦只有含淚承認垃圾場必需設置在山豬窟之事實，當時，在附帶四項強硬的但書下才通過預算，環保局也對有關保證不會二次污染，做好公害防制，做好完善的規劃，對居民回饋……等等作了一再的承諾。

三、山豬窟垃圾掩埋迫於現實，未完工先啓用，雖經環保局的多方承諾，仍不敵八十三年相繼而來的提姆、道格、弗雷特、葛拉絲等四個颱風的考驗，而缺乏盡現，狀況百出，惹出民怨四起：污水貯留池暴漲溢出污染住戶水溝並臭氣四溢、抽水馬達失靈致無法運送污水、不透水布拋翻排水幹管接頭外漏……自八十三年七月至八十三年九月止，南港人整整作了兩個月的惡夢，這種日以繼夜的惡夢，非當事

人不足以深切體會，環保局更應深切記取教訓。

四今年的颱風季已然開鑼，山豬窟垃圾場外表看來，一如既往。本席代表南港人共同的心聲，請問：山豬窟垃圾掩埋場，你準備好了嗎？真的可以抵擋狂風暴雨，可以抵擋山洪宣洩，真的可以不找任何理由而正常輸送走污水？總之，去年的惡夢，不會再夢魘重現？

五本席鄭重要求環保局在這夏季多雨及颱風期內開出保單，保證除了舊事不再重演，新的狀況更不可發生，並且，確實充實掩埋場之應變能力，倘若已有去年之經驗及各種承諾；今年仍無法面對年年必臨之各次颱風，環保局責無旁貸，本席必定深究。

答覆單位：台北市政府（環境保護局）

答：本府環境保護局已針對去年颱風致污水溢流之原因確實檢討，並從治標和治本兩方面加以著手，已陸續施作完成（一）南深路路側邊溝清理（二）南深路臨時截水設施等工作，及（三）污水幹管末端閘門（一）截水幹線（三）護坡等工程，應可有效降低颱風暴雨時之雨水滲流量，避免污水溢流。

五十六

質詢日期：84年7月27日

質詢議員：陳進棋

質詢對象：陳市長水扁

題目：議員書面質詢市府是否應視為議事廳之延伸？市府答覆議員書面質詢是否應於規定七日內明確答覆？如說明本席書面質詢各為何月何日去函市府？市府各為何

說

明：一、84.議工字第四四三四四號

二、84.議文字第四三六〇號

三、84.議民字第四四一二號

四、84.議教字第四二三一號

五、84.議工字第四二三二號

六、84.議教字第四一九一號

七、84.議教字第四一九〇號

八、84.議文字第四一四九號

九、84.議工字第四一〇〇號

十、84.議工字第三九七三號

十一、84.議教字第三九五一號

十二、84.議教字第三九六六號

十三、84.議教字第三九六五號

十四、84.議教字第三九六三號

十五、84.議教字第三九五九號

十六、84.議教字第三九六二號

十七、84.議教字第三九六一號

十八、84.議教字第三九六四號

十九、84.議教字第三九六〇號

二十、84.議警字第三六六九號

二十一、84.議教字第三六九五號

二十二、84.議教字第三六七八號